

PremierOne CU Checking Account Number:

Auto Pay/Bill Pay Easy Chart

PremierOne Credit Union Account Number and Routing Number for Easy Reference

Below lists your checking account number and the PremierOne CU routing number so you have your account information handy whenever you need it. Call 408.524.4500 if you need any other information.

		formation for each pay and/or is set up on an (Make copie	old bill pa	ayment schedu	-
Auto Pay Bill Pay	Company Name		Auto Pay Bill Pay	Company Name	
	Address			Address	
	Phone #			Phone #	
	Account #			Account #	
	Payment For:			Payment For:	
Auto Pay Bill Pay	Company Name		Auto Pay Bill Pay	Company Name	
	Address			Address	
	Phone #			Phone #	
	Account #			Account #	
	Payment For:			Payment For:	
Auto Pay Bill Pay	Company Name		Auto Pay Bill Pay	Company Name	
	Address			Address	
	Phone #			Phone #	
	Account #			Account #	
	Payment For:			Payment For:	

*NOTE: For security purposes, destroy the filled-in chart when you have completed the steps.